Р Е Г Л А М Е Н Т

Первого открытого соревнования  по автомобильному двоеборью,

 посвящённому 71-летию ГАИ-ГИБДД,  второму

 году вещания радиостанции «Авторадио» в городе Петрозаводске,

 двухлетию работы картинг клуба «Мотор»


1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящий регламент является руководящим документом для проведения открытых соревнований на картах и автомобилях, посвящённого 71-летию ГАИ-ГИБДД и второму году вещания радиостанции «Авторадио» в г. Петрозаводске. Организаторами соревнований являются – Авторадиоклуб и карельское региональное отделение Федерации автомобильного спорта, при содействии радиостанции «Авторадио-Петрозаводск».

Соревнование является любительским, они не указаны в спортивном календаре РАФ на 2007 год. Соревнование проводится для популяризации автоспорта на территории Республики Карелия, пропаганды безопасного вождения автомобилем и воспитания культуры  вождения на автодорогах Российской Федерации.

Место проведения соревнований: г. Петрозаводск, картодром «Карелия», ул. Лыжная, 4

Дата и время проведения соревнований: 29 и 30 сентября, начало  в 10.00


2. ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА

Директор соревнований       
Кашин




Сергей Георгиевич 
8-921-4511539

Пресс-секретарь  
Воеводин Григорий
8-921-7271827

Руководитель соревнований/гонки  
Ларинин 


Илья Владимирович
8-921-7269512

Секретарь соревнований
Филимонюк


Ольга Владимировна
8-921-4612817

Технический комиссар и 
Вишневский

Комиссар по безопасности 
Пётр Викторович
 8-921-7002099

Главный врач                          
Кузьмин 


Максим Александрович
8-921-2226555


3. ТРАССА СОРЕВНОВАНИЙ

Трасса соревнований расположена на картодроме «Карелия» в городе Петрозаводск. Покрытие трассы на всём протяжении имеет однородное асфальтовое покрытие. Протяженность трассы соревнований по картингу - 850 метров, для фигурного маневрирования  –  850 метров. Движение по трассе  - против часовой стрелки.


4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Участниками соревнований могут стать все желающие граждане Карелии и других регионов не моложе 18 лет, имеющие водительское удостоверение и действующую медицинскую справку, подавшие заявки в соответствии с настоящим регламентом и принявшие настоящий регламент для обязательного исполнения.

Участник несёт солидарную ответственность за действия, как членов заявленных экипажей, так и всех лиц, обеспечивающих их участие в соревнованиях. 

В команде могут выступать от 2-х до 5-ти участников соревнований. Командный зачёт определяется по двум лучшим результатам спортсменов одной команды в двоеборье.

Любому участнику может быть отказано в старте на любом этапе соревнований, если организаторы или судьи сочтут действия участника опасными для других участников. Стартовый взнос при этом не возвращается.


5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

(Порядок и точное время проведения заездов регламентируется Программой соревнований)

Дисциплина двоеборья - картинг.

10.00 – тренировки на картах, на каждого участника отводится 5 минут тренировки, в одном тренировочном заезде участвуют 8-10 человек.

11.30 – квалификационные заезды,  в одном заезде участвуют 5 спортсменов, которые выпускаются на трассу с интервалом в 15 секунд, каждому участнику на квалификацию дается 3 круга: один круг прогревочный, второй зачетный, старт зачетного круга «с хода», затем следует финишный круг, после которого участники обязаны остановиться в указанном судьей месте.

12.30 – финальные заезды на картах, 10 кругов, старт с места. Места на старте определяются по результатам квалификации, первые десять участников – первый заезд, определяются первые десять мест в первом виде двоеборья. Вторая десятка – второй заезд, определяются  места с 11 по 20 и т.д.

Во время проведения заездов используется принятая в соревнованиях по картингу сигнализация флагами.

Старт – дается белым флагом взмахом вверх из горизонтального положения Руководителем соревнований (гонки) или судьей на старте/финише.

Финиш – клетчатым флагом.

Черно-белый, разделенный по диагонали флаг – предупреждение за нарушение правил.

Черный флаг – дисквалификация. Дается участнику, грубо нарушившему правила соревнований или получившему 2 предупреждения. Результат участника в заезде при этом аннулируется. В этом случае участник имеет право проехать не более одного круга и остановиться в указанном судьей месте.

Желтый флаг – опасность на трассе. Обгон запрещен.

Зеленый флаг – конец опасного участка трассы, разрешены обгоны.

Красный флаг – гонка остановлена. Немедленно остановиться в том месте трассы, где показан красный флаг!

В случае применения черно-белого и черного флагов судья показывает табличку с номером карта, которому показан соответствующий флаг, либо жестом указывает на карт, водителю которого показан флаг. 

Во время тренировочных заездов, квалификации и гонки все участники обязаны выполнять требования инструкторов картодрома по управлению картом. В частности, категорически запрещается преднамеренное столкновение картов, одновременное нажатие на обе педали. Неосторожная езда, приводящая к столкновению картов, так же расценивается как преднамеренное столкновение.

Дисциплина двоеборья - фигурное маневрирование.

10.00 - техническая инспекция автомобилей участников соревнований. Во время инспекции проверяется исправность тормозной системы, рулевого управления, элементов подвески, ремней безопасности, соответствия автомобилей требованиям Регламента двоеборья.

11.00 - жеребьёвка и расстановка участников по заездам. 

11.30 – старт первых заездов по фигурному маневрированию.

12.30 – старт вторых заездов по фигурному маневрированию.

13.30 – подведение итогов

14.00 – награждение победителей.

Перед началом заездов автомашины всех участников соревнований располагаются в сервисной зоне. Перед стартом участники соревнований по команде судьи в сервисной зоне выдвигаются в предстартовую зону. Разогрев резины запрещён.

Все автомобили должны заводиться и занимать положение на старте без посторонней помощи. Двигатель автомобиля перед стартом запущен. Запуск и занятие положения на старте путём толкания или буксировки автомобиля запрещён.

Судьи на линии старта обеспечивают попарную расстановку автомобилей. Выравнивание осуществляется по наиболее выступающей передней части кузова. Судья на линии старта подаёт стартовую команду. После заезда участники возвращаются сервисную зону, где объявляются победитель и проигравший.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Очередной заезд разрешается только после ухода с трассы соревнования автомашин предыдущего заезда.

В заезде, состоящем из двух кругов, одновременно принимают участие два водителя. Место старта и финиша двух участников расположено на противоположных сторонах трассы на одной линии, разделяющих его на две, одинаковые по длине части. Во втором заезде участники меняются местами на старте.

В качестве разметки трассы обозначены стартовая и финишная полосы, ограждения трассы в виде уложенных покрышек и лент, обозначающих края трассы.

Сервисная зона расположена на асфальтированной обозначенной площадке.


6. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Заявки на участие в соревнованиях принимаются по адресам: 

185005, Республика Карелия, г. Петрозаводск, наб. Гюллинга, д. 11, mail: aradio@sampo.ru, т. (8-8142) 56-24-24, 56-31-73 

Петрозаводск, ул. Лыжная, 4, картодром «Карелия», 

Картинг клуб «Мотор», пр-т Лесной 51( Радиозавод)

Заявки принимаются установленной формы. К заявке прилагается:

- действующая медицинская справка водителя

- водительское удостоверение участника;

- свидетельство о регистрации автомашины участника;

- доверенность на право управления транспортным средством (если водитель не собственник транспортного средства);

- талон о прохождении ежегодного технического осмотра транспортного средства;

- полис обязательного страхования автовладельца.

Организаторы соревнований гарантируют, что собранные документы будут использованы только для организации жеребьёвки и обеспечения безопасности соревнований, и не будут разглашаться без согласия участников. 

Количество участников соревнований предварительно ограничено 50 (пятьюдесятью) спортсменами, окончательно количество участников соревнований определяется организаторами, исходя из  количества поданных заявок накануне соревнований.


7. АДМИНИСТРАТИВНЫЙ КОНТРОЛЬ

Организатор после окончания приёма заявок проводит предварительную жеребьёвку участников, а также присваивают всем участникам стартовые номера. Окончательные пары, принимающие участие в заездах по фигурному маневрированию утверждаются непосредственно в  день проведения соревнований по фигурному маневрированию.

Организатор вправе отказать в участии в соревновании:

- если транспортное средство не прошло ежегодный технический осмотр;

- если не предоставлены документы, предусмотренные в главе 6;

- в иных случаях, если Организатор считает, что участие определённого водителя или его транспортного средства может повредить обеспечению безопасности участников или зрителей соревнования.


8. АВТОМОБИЛИ УЧАСТНИКОВ

В первый день соревнований спортсмены участвуют на прокатных картах. 

Во второй день в соревнованиях могут принимать участие легковые автомобили любой модификации. Классификация по типу кузова, объёму двигателя, типу трансмиссии и т.д. не производится.

Допускается использование одного автомобиля несколькими участниками, при условии, что автомобиль не стартует в смежных заездах.

Для автомобилей всех классов разрешается применение неспортивных автомобильных шин любого производства с «летним» типом протектора, отвечающим нормативам по нагрузкам и типоразмеру для данного автомобиля.

Для размещения обязательной и необязательной рекламы каждый водитель обязан резервировать места на автомобиле на хорошо обозримых местах кузова.


9. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Результаты определяются в личном и командном зачете. Водителям в соответствии с местом, занятым в каждом виде соревнования, начисляется определенное количество очков. 

В соревнованиях по картингу за 1-е место в заезде- 12 очков, 2-9, 3-7, 4-5, 5-4, 6-3, 7-2, 8-1. (Число участников в каждом заезде зависит от общего количества заявленных участников соревнований и может быть от 6 до 9, соответственно может измениться количество очков за каждое место, но система начисления очков остается неизменной. Т.е. призовая тройка участников получает очки по принципу: за третье место - +2 от кол-ва очков за четвертое  место, за второе - +2 от кол-ва очков за третье место и за первое - +3 от кол-ва очков за  второе место)

В соревнованиях по скоростному маневрированию: 1 место- 19 очков, 2-16, 3-14, 4-13, 5-11, 6-10, 7-9, 8-8, 9-7, 10-6, 11-5, 12-4, 13-3, 14-2, 15-1. 

Дополнительно к очкам, полученным за призовые места в каждом виде соревнований, начисляются дополнительные баллы по следующей схеме: в соревнованиях с 50-тью (к примеру) участниками занявший 1 место в заезде получает 19 очков + 50 (число участников), второе – 16 очков + 49. Занявший последнее место 0 очков +1. 

В каждом виде соревнований проводятся два зачетных заезда, по результатам которых начисляются очки. В зачет соревнований идет сумма очков, набранных в обоих заездах каждого вида соревнований.

При равенстве результатов преимущество получает водитель (команда), имеющий лучший результат в фигурном маневрировании, при равенстве этого показателя – по результатам картинговой гонки.    

Результат прохождения трассы каждым участником соревнований определяется по сумме: чистое время прохождения трассы соревнований плюс штрафное время, полученное при прохождении трассы соревнований. 

Командные результаты определяются по сумме очков двух лучших участников команды. 

Штрафные баллы:

Во время фигурного маневрирования – 

· касание ориентиров, определяющих трассу соревнований – 1 секунда за каждый;

· сбивание ориентиров определяющих трассу соревнований – 3 секунды за каждый;

· нарушение порядка прохождения  трассы соревнований – 5 секунд за каждый, не пройденный  ориентир;

· повторный фальстарт – 10 секунд. 

Во время картинговых гонок:

- фальстарт – предупреждение;

 - повторный фальстарт – перемещение участника на последнюю стартовую позицию;

- умышленное столкновение с картом соперника, не приведшее к смене позиций:

предупреждение;

- то же, если соперник потерял одну или несколько позиций – минус одна позиция на финише;

- повторное предупреждение – дисквалификация (черный флаг)

В случае нарушения правил безопасности, и поведения на трассе в любой момент соревнований участник так же может быть оштрафован решением судейской коллегии, вплоть до исключения из соревнований. Стартовый взнос при этом не возвращается.


10. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Во время соревнований ответственность за обеспечение мер безопасности несут Руководитель (гонки) соревнования, а также должностные лица, которым распоряжением Администрации города Петрозаводска, согласовавшей и санкционировавшей проведение соревнования, поручено обеспечение правопорядка, пожарной безопасности и медицинских мероприятий в объёме, установленном их должностными инструкциями.

К мерам безопасности относятся:

- выполнение всех требований настоящего Регламента;

- поддержание общественного порядка, дисциплины водителей и персонала;

- наличие автомобиля скорой медицинской помощи и главного врача соревнований;

- обеспечение противопожарной безопасности;

- организация радио и телефонной связи, а также радиотрансляция для оперативного оповещения зрителей и участников соревнований;

- наличие тягача для эвакуации повреждённых автомашин.

Особые условия:

· на старте и во время заезда каждый участник соревнований обязан быть пристёгнут ремнём безопасности в автомобиле и в надетом на голову застёгнутом мотоциклетном шлеме в карте;

· участникам, не занятым в очередном заезде, запрещается выходить на трассу соревнований;

· запрещается проводить соревнования в условиях плохой видимости (в густом тумане, при сильном дожде и в условиях сильной запылённости);
· в условиях резкого ухудшения видимости или иного резкого ухудшения метеорологических условий соревнования должны быть остановлены; 

· заправка автомобилей топливом (за исключением картов) на территории проведения соревнований запрещена;
· При работающем двигателе автомобиля водитель обязан находиться за рулём;

· Вход в зону обслуживания и заправки картов участникам и зрителям разрешен только по прямому указанию Руководителя соревнований или обслуживающего персонала.


11. ФОРС-МАЖОР.

Соревнование может быть отменено или перенесено на другое время при крайне неблагоприятных погодных условиях, когда их проведение будет угрожать безопасности зрителей и участников.

Организаторы и Руководитель соревнования (гонки) оставляют за собой право изменить порядок проведения, указанный в п.5 (например, при неблагоприятных погодных условиях для проведения картинговых заездов)

При других условиях, независящих от Организатора, которые сделают невозможными проведение соревнований.

12. СТАРТОВЫЕ ВЗНОСЫ

Стартовый взнос на соревновании с одного участника 1000 рублей.

Стартовый взнос не возвращается в случае, если участник отказался от участия в соревнованиях без уважительной причины в день соревнований или был отстранен от соревнований за нарушение правил безопасности, правил нахождения на трассе, если действия участника были расценены организаторами или судейской коллегией, как опасные для остальных участников или зрителей.














































































































































